

Secretaría General

# Se presenta en el Campus de Melilla el libro "Educación y creación", de Antonia Ortega Caballero

25/04/2012

\* A cargo del profesor y presidente de la UNESCO en Melilla, Juan Antonio Vera, y con la intervención del profesor Manuel Ortega Caballero y la propia autora, el acto tendrá lugar en el Aula de Grados del Campus de Melilla, el jueves, 26 de abril de 2012, a las 20.30 horas

El libro "Educación y creación", de Antonia Ortega Caballero, será presentado por el profesor y presidente de la UNESCO en Melilla, Juan Antonio Vera, en un acto en el que intervendrán igualmente el profesor Manuel Ortega Caballero y la propia autora, Antonia Ortega Caballero.



Organizada por la UGR (Campus de Melilla) y UNESCO de Melilla, la presentación tendrá lugar en el Aula de Grados del Campus (3ª planta), el jueves, 26 de abril de 2012, a las 20.30 horas.

El volumen, en tono narrativo, describe un taller de arte en un colegio de primaria de la Ciudad Autónoma de Melilla, en el que se trata de la expresión plástica con que los niños ejercitan sus emociones e inquietudes a través del arte.

En el libro se comparan trabajos realizados con otros artistas que han desarrollado su trabajo con niños, con la idea de favorecer el aprendizaje de los alumnos en el ámbito creativo y contribuir a mejorar su desarrollo intelectual e imaginativo.

Antonia Ortega Caballero nació en Melilla en 1984. Es licenciada en Bellas Artes por la UGR. Profesora de Dibujo y diseñadora gráfica, ha obtenido distintos premios de pintura y ha realizado numerosas exposiciones.



### **Actividad**

- Presentación del libro: "Educación y creación".
- Autora: Antonia Ortega Caballero.
- Editorial: Unesco Melilla.
- Presenta: Juan Antonio Vera.
- Intervienen: Manuel Ortega Caballero y Antonia Ortega Caballero.
- Día: Jueves, 26 de abril de 2012.
- Lugar: Aula de Grados del Campus de Melilla (3ª planta).
- Hora: 20.30 horas.
- Organizan: Universidad de Granada (Campus de Melilla) y UNESCO de Melilla.

**Contacto:** Antonia Ortega Caballero. Autora de del libro "Educación y creación". Tfn: 659 366361. Correo electrónico:

 $\label{link: --LogIN--069f2e7d90d447cea049f011cb85e411gmail[dot]com -> --LogIN--069f2e7d90d447cea049f011cb85e411gmail%5Bdot%5Dcom$ 

### Gabinete de Comunicación - Secretaría General

## UNIVERSIDAD DE GRANADA

Acera de San Ildefonso, s/n. 18071. Granada (España)

Tel. 958 243063 - 958 244278

Correo e. LINK: --LOGIN--4cd496e2ef4331d9b112f68e1169b628ugr[dot]es -> --

LOGIN--4cd496e2ef4331d9b112f68e1169b628ugr%5Bdot%5Des

Web: http://canal.ugr.es

- LINK: PROPUESTA DE ACTIVIDADES CANAL UGR -> http://canal.ugr.es/prensa-y-comunicacion/item/54050
- CANALUGR: RECURSOS DE COMUNICACIÓN E INFORMACIÓN
- VER MÁS NOTICIAS DE LA UGR
- BUSCAR OTRAS NOTICIAS E INFORMACIONES DE LA UGR PUBLICADAS Y/O RECOGIDAS POR EL GABINETE DE COMUNICACIÓN
- RESUMEN DE MEDIOS IMPRESOS DE LA UGR
- RESUMEN DE MEDIOS DIGITALES DE LA UGR
- Perfiles oficiales institucionales de la UGR en las redes sociales virtuales Tuenti,

# Facebook, Twitter y YouTube